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ОСВЕДОМЛЕННОСТЬ И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ 

По данным майского опроса автомобилистов РФ, проведенного компанией МИП в 30 

городах РФ, о существовании в России  платных дорог знают 83% автовладельцев и только 

15% имеют опыт поездок по ним. 

Относительно больший, чем в целом, опыт поездок по платным участкам имеют 

автолюбители из Москвы, Ростова-на-Дону и Барнаула. 
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ОТНОШЕНИЕ К ПЛАТНЫМ ДОРОГАМ 

Больше половины автовладельцев отрицательно относятся к перспективе дальнейшего 

распространения платных автодорог в  России (55%). 

Наибольшей поддержкой строительство платных дорог пользуется среди автовладельцев  

Хабаровска, Тюмени, Омска и Нижнего Новгорода. Наименьшей – в Томске, Ростове-на-

Дону, Казани, Ижевске, Екатеринбурге и Воронеже. 
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ПОТЕНЦИАЛЬНАЯ ГОТОВНОСТЬ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ 

ПЛАТНЫМИ ДОРОГАМИ 

83% пользующихся, либо планирующих пользоваться трассой Москва – Санкт-Петербург, 

принципиально готовы передвигаться по платным участкам. 
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АВТОДОРОГА МОСКВА – САНКТ-ПЕТЕРБУРГ  

УРОВЕНЬ СПРОСА 

83% пользующихся, либо планирующих пользоваться трассой Москва – Санкт-Петербург, 

принципиально готовы передвигаться по платным участкам. 

83% 

75% 

52% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

готовы ездить платно готовы платить 1 руб./км и 
больше 

готовы платить 3.5 руб./км и 
больше 

17% 



6 

АВТОДОРОГА МОСКВА – САНКТ-ПЕТЕРБУРГ 

ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТЬ К ЦЕНЕ ПРОЕЗДА 

Если бы платные участки открылись прямо сейчас, только половина автовладельцев, 

следующих по трассе, воспользовалась бы альтернативными платными участками, при 

стоимости в 3,5 рубля за километр. 

Более привлекательной является стоимость порядка 1 рубля за километр – ее готовы 

заплатить 75% всех пользующихся, либо планирующих пользоваться этой трассой. 
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